Приложение №1
Технологическая карта для учащихся.
Тема: Соотношения между тригонометрическими функциями 
         одного и того же угла.
План урока.

1. Повторение.

1) Тригонометрический калейдоскоп.

	а) закончите формулы:
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	б) углом какой четверти является угол α, если:
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	2)                            
Основные тригонометрические тождества



	Нахождение значений тригонометрических функций по известному значению одной из них
	Доказательство тождеств
	Преобразование выражений


2. Нахождение значений тригонометрических функций по известному значению одной из них.

1) Выполнить упражнения:  № 764(а), 766(в) – на доске и в тетрадях;

№ 766(а,г) – самостоятельно;

№ 767(в) – устно.

2) найдите значение тригонометрических функций угла α, если известно, что:
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 (самостоятельно).

                                ( * используя полученные результаты, найдите значение выражения sin4α – cos4α).
3) Устно доказать, что не могут одновременно выполняться равенства:
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4*) Могут ли синус и косинус некоторого угла равняться соответственно:
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5*) Существует ли такой угол α, для которого:  tg
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                               Указание: представьте выражение 
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 в виде квадрата разности.
3. Самостоятельная работа.

4. Домашнее задание: № 765, 767, 796, 919.
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